CyMMa yIjioB TPEYTOJIbHHUKA

Yunteno MBY COLL Ne71: byckuHa 3. M.



[lpakTnyeckoe 3agaHue:

» [locTpoutb TpeyronbHUK ABC, BblYMCAINTBL C
NOMOLLbI TPAHCNOPTUPA FPAAYCHYIO Mepy ero
Yrnos.
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Uemy paBHa cymma yrnos
TpeyronbHuka ABC?

» PeuieHue:
e <A+<B+<C=180°



Y ntoboro TpeyroribHMKa cymma
yrnoB paBHa 180°?

£ GeoGebra
Mpaeka Bug HacTpoitkn WHCTpyMeHTsl OkHO Cnpaeka

MaHenb 06bekToR
OTpe3aok
J a=4.05
J b=445
J c=594 8 d=3.67
Touka n —
9 A=(-1.78,3.08)
9 B=(3.67,0.71)
5 c=(0,-1) s £ LA
TpeyronsHuK
J MHOroyronbHuk1 =9.01
= Yron
J a=4295° = 4
? B=48.49° A=AZ
J y=88.57°
= Yucno
J d=367
J e=071
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[1okaxem ogHy U3 BaXKHEULLINX
TEeopeM reoMeTpum:

« CyMMa yrnoB TpeyronbHukKa paBHa 180°.




Bonpocki:

* Ecnu B TpeyronbHMKe ognH yron npsimMou,
TO KaKuMm MOryT ObITb ABa ApYyrnx yrna?

OTBET: octpbiMu yrnamu.



MoxeT nn B TpeyrosibH1Ke obITb ABa
TyNbIX yrna?
* <A n<B — Tynesle yrjsl.

A B

OTBET: He moxeT.



Kak Ha3blBaeTca TpeyronbHuK, y
KOTOPOro BCe YIIbl OCTpPbIE?

OTBET: ocTtpoyrosibHbin
TPEeyronbHUK.



Kakue elle Buabl TPEYrosibHMKOB
BaM U3BECTHbI?

* TYNOYronbHbIN

» PaBHODEOpPEHHBLIN
 PaBHOCTOPOHHUI
* OCTpOYyronbHbIN






